



WIZPiRP.272.20.2019

Grójec, dnia 5 września 2019 r.

**Uczestnicy postępowania
o zamówienie publiczne /wszyscy/**

Odpowiedzi na pytania zadane w dniu 3 września 2019 r.

Działając na podstawie art. 38 ust 1 pkt 3 i ust 1a Ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2018 r. poz. 1986 z późn.zm), zwanej dalej ustawą, Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania zadane w dniu 23 sierpnia 2019 r. przez Wykonawców dotyczące postępowania przetargowego na zadanie pn: „Zakup i dostawa sprzętu komputerowego, elektronicznego oraz oprogramowania do pracowni szkolnych w ZSP Jasieniec i ZSP Warka” w ramach projektu „Umiejętności, kwalifikacje i praca” realizowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego

PYTANIE 1:

Czy Zamawiający wymaga aby system operacyjny był fabrycznie zainstalowany przez Producenta sprzętu, a więc licencja zaszyta w BIOS i przypisana do konkretnego modelu lub licencja potwierdzona etykietą licencyjną oprogramowania naklejaną oryginalnie przez producenta i sygnowaną przez producenta?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wymaga aby system operacyjny zainstalowany był przez producenta sprzętu. Może on być zainstalowany przez Oferenta.

PYTANIE 2:

Czy tego typu licencje systemu operacyjnego fabrycznie i oryginalnie instalowane przez producenta będą weryfikowane pod względem oryginalności legalności u źródeł a więc u Producenta sprzętu? Czy faktycznie pochodzą od niego i są przez niego sygnowane?

Odpowiedź:

Jeżeli zajdzie taka konieczność i będą przesłanki do weryfikowania licencji systemu operacyjnego u Producenta sprzętu (o ile będzie to licencja producenta i sygnowana jego logo) Zamawiający nie wyklucza takiej możliwości.

PYTANIE 3:

Czy istnieje możliwość sprawdzenia legalności oprogramowania innych uczestników postępowania?

Odpowiedź:


Zamawiający, jeżeli zajdzie taka konieczność i będą przesłanki, będzie tylko weryfikował licencje firmy z którą będzie podpisywał umowę i która będzie dostawcą sprzętu.

PYTANIE 4:

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych programów komputerowych przez Oferentów u Producenta oprogramowania w przypadku wystąpienia wątpliwości co do jego legalności z powodu rażąco niskiej ceny konkurencji?

Odpowiedź:

Rażąca niska cena to nie tylko legalność oprogramowania. Jeżeli Zamawiający będzie miał wątpliwości co do rażąco niskiej ceny będzie weryfikował wszystkie czynniki składające się na fakt

STAROSTA

Krzysztof Ambroziak

niskiej ceny. Zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych programów komputerowych przez oferentów u Producentów.

PYTANIE 5:

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych programów komputerowych u Producenta oprogramowania w przypadku wystąpienia wątpliwości co do jego legalności?

Odpowiedź:

Jeżeli Zamawiający będzie miał wątpliwości co do legalności oprogramowania komputerowego w ramach aktualnego zamówienia publicznego sam będzie przeprowadzał weryfikację u producentów oprogramowania.

PYTANIE 6:

W związku z faktem, że przedmiot zamówienia przeznaczony jest dla użytkownika działającego w obszarze edukacyjnym, zwracamy się z pytaniem, czy Zamawiający zaakceptuje w zamawianych komputerach system operacyjny Windows 10 Pro Academic dostarczany w ramach programu STF ("Shape The Future"), który jest optymalny kosztowo i dedykowany dla jednostek edukacyjnych typu przedszkole, szkoły podstawowe, zawodowe, średnie oraz szkoły policealne?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza oprogramowanie Windows 10 Pro Academic o ile to oprogramowanie jest zgodne z licencją na używanie w jednostkach edukacyjnych i jest licencją bezterminową.

PYTANIE 7:

Ze względu na fakt, iż na rynku nie istnieje komputer stacjonarny w obudowie All in One z zasilaczem wewnętrznym o mocy min 200 W, zwracamy się z prośbą o korektę tego podpunktu.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wprowadza korekty zapisu zasilacza min.200W. Zapis pozostawia bez zmian, z uwagi na fakt iż istnieją na rynku komputery AIO wyposażone w takie zasilacze.

W związku z udzielonymi odpowiedziami, Zamawiający nie dokonuje zmiany terminu składania ofert.

Termin składania ofert pozostaje do dnia 9 września 2019 r. godzina 10.00

Otwarcie ofert w dniu 9 września 2019 r o godzinie 10:15

STAROSTA
Krzysztof Ambroziak